

“海都到家”推出惠民活动

昨日下午,活动在丰泽区宝秀幼儿园广场举行,近500名居民参与互动,活动至7月30日

海都讯(记者 俞志村 文/图) 昨日下午,“海都到家”在泉州丰泽区东海街道宝秀幼儿园广场开展惠民活动,近500名居民参与互动。东海街道宝山社区主任胡建端就此表示,海都到家的惠民活动便民利民,非常好,很贴近市民。

昨日的活动现场,很多居民向海都到家的工作人员询问服务项目与收费问题,工作人员一一热情回答。很多人也参与了反诈骗的知识竞答。现场东海

卫生中心的医护人员还给居民免费量血压,并免费发放安全套。

海都到家泉州负责人吴永刚介绍,海峡都市报海都服务昨日推出的惠民活动有:四小时家政保洁只要109元(原价160元),高温深度清洗两台挂式空调只要99元(原价170元),惠民活动时间截至7月30日。

据悉,现场下载“智慧海都”APP及海都到家便民服务成交100多单。



“海都到家”惠民服务活动现场,数百名市民参与互动

三个月大被送养 今在晋江团圆

福建、四川警方助力,帮助被送养27年的女孩与亲生父母相认

海都讯(记者 杨江参 通讯员 曾桂蓉 张金坛) 26日,在福建晋江和四川邻水警方的帮助下,来自四川的钟氏夫妇见到被送养27年的女儿小林。见面一刻,也许是感觉愧对自己的女儿,生母朱女士一直低头默默地擦着眼泪。但性格开朗的小林不停安慰她:“不要哭!我并没有因你们把我送人而责怪你们!我现在生活得很好,也希望你们身体健康。”

1994年,钟氏夫妇带着两个女儿从四川来到晋江务工。钟先生回忆,当时大女儿2岁,小女儿才3个月大,夫妻俩一边务工一边带孩子,经济上让他们一时吃不消。夫妻俩当时租住在晋江永和的一个村庄,那时刚好邻居一户林姓人家没有孩子,而且非常喜欢他们的小女儿,于是夫妻俩就将小女儿送给这家人,后离开晋江辗转多地打工。

将小女儿送养后,

钟氏夫妇也将一份牵挂留在了晋江。2014年9月,夫妻俩再次回到晋江,凭借记忆回到孩子当时被送养的地方。钟先生说,他们曾悄悄回到村里,为的是偷偷看一眼女儿。但时隔20年,由于经济发展迅速,当年村庄的样貌已经完全变了样,夫妻俩看女儿未果,只能带着遗憾离开晋江。

今年4月,钟氏夫妇从网上和媒体报道中了解到公安部的“团圆行动”,这令他们“见女儿一面”的念头愈发强烈。于是,夫妻俩向四川警方寻求帮助,并进行了血样采集。5月初便传来好消息,夫妻俩的血样DNA比中了晋江永和一名非亲属落户的林姓女子,系亲子关系。为了慎重起见,邻水和晋江警方分别对双方当事人再次进行血样采集复检,最终确定小林系钟氏夫妇分离27年的女儿,这才有了开头的认亲团聚一幕。

市民可通过下列方式,预约“海都到家”服务:

- 1.用微信扫二维码进入“海都到家”微商城预约;
- 2.下载“智慧海都”APP,在“海都到家”板块中预约;
- 3.拨打95060热线电话预约。



市区东云路

绿化树倒伏砸到一民房

海都讯(记者 柳小玲 文/图) 昨日,泉州市民张先生拨打海都热线95060向本报反映称,在市区东云路26-1号民房前,一棵高10多米、直径达30厘米的柳叶榕忽然倾倒,砸在了民房上,不仅影响居民正常生活,也给周边居民通行带来不便。

昨日上午,记者赶到现场时,看到这棵超过两层楼高的柳叶榕正斜靠在

距离2米远的两层民居屋顶上。附近居民介绍,这棵大树是当天早上发现倒伏的。有居民描述,大树倒伏可能是发生在前一晚,当时,他正在屋里,忽然传来几声闷响,接着就是轰的一声,因为夜里摸摸的,便没有留意。幸好,民房是石头结构的,也没有造成人员伤亡。

事发后,泉州市城市管理局园林绿化中心抢险

人员赶到现场处置,采用电锯分段剪枝的方式清理,很快将大树全部肢解并运走。

市城管园林绿化部门提醒,眼下进入雨季,很多绿化树可能会由于连日高温后忽遇暴雨造成泥土疏松,无法承受大树的体重而倒伏。如果市民发现倒树现象,或发现树木倾斜、根部腐蚀等,可向该部门反映。



倒伏的柳叶榕压到民房

儿童节礼物 最佳选择是“安全”

厦门警方发布新型诈骗案例,提前预警,让孩子们过一个安全的儿童节

海都记者 蔡嘉雯 通讯员 洪恒亮

再过几天,就是一年一度的六一国际儿童节了。昨日,厦门警方通过典型案例向广大儿童及家长“发放”儿童节礼物——防骗手册,希望孩子们过一个安全的尤其是“资金安全”的儿童节。

男孩想破解“防沉迷” 给骗子多次转账

小伟(化名)是《王者荣耀》游戏的玩家。5月23日,小伟在玩游戏时,手机屏幕上突然跳出“禁止游戏”的提示。小伟知道自己已经玩了一个小时,但当时他玩得正嗨,还想多玩一会,就想着去破解“防沉迷模式”。于是,小伟便到贴吧上搜索如何破解,没想到还真让他找到了一条帖子。小伟乐开了花,也没多想,立即联系对方并添加了对方的QQ。对方称,解除“防沉迷模式”只需22元。小伟觉得便宜,便立

即转账给对方。

可是在小伟转完钱后,却发现自己的账号并没有解除“防沉迷模式”。小伟询问对方是什么原因,对方这时反而质问小伟“怎么没有准备成年身份证”。之后,对方分别以“需要激活”“账号特殊”等理由要求小伟继续转账,小伟急于再次开启游戏,便一次次按对方要求转账。

先后转了770元钱,小伟发现还是没有解除,这时,对方称“没有成年身份证就没办法解除”,

让他拿父母的身份证解除,可是小伟哪敢让父母知道自己试图破解“防沉迷模式”。这时,对方向他“建议”:可帮他去租身份证来破解,不过条件是小伟要再交1000元的保证金,并承诺这笔钱会在5分钟内返还到小伟的账号中。

可当小伟按对方要求又一次转账并等了5分钟后,1000元“保证金”没返还,自己游戏账号的“防沉迷模式”也没有解除,而且QQ还被对方拉黑了。

“破解防沉迷”套路 骗未成年人上钩

不法分子通常在各种平台发布“代破解防沉迷系统”的虚假信息,谎称可以有偿或者无偿破解防沉迷系统,等待心急玩游戏的未成年人自己上钩加好友。当受害者添加好友

后,骗子会以缴纳“解除服务费”“保证金”等各种理由迫使受害者不断付费,等骗取足够金额后,将受害者拉黑。

此外,骗子还会利用未成年人较低的个人支付信

息保护意识,称“解锁防沉迷系统”需要提供父母的银行卡号、密码、验证码,或者支付软件账号、登录密码以及支付密码,从而实施银行卡盗刷,骗取受害人父母资产。

执照遗失声明

泉州市贰铺家居用品有限公司不慎遗失2019年8月5日泉州市工商行政管理局丰泽分局核发的营业执照正副本,统一社会信用代码:91350503MA333TD890,现声明作废。

泉州市贰铺家居用品有限公司 2021年5月28日

营业执照遗失声明

鲤城区海豚便利店不慎遗失泉州市工商行政管理局鲤城分局于2018年9月12日核发的个体工商户营业执照正本,统一社会信用代码:92350502MA32323A7H,现声明该营业执照正本作废。

鲤城区海豚便利店 2021年5月28日